

Município de Queimadas PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS – PB

Rua João Barbosa da Silva, 120 – Queimadas-PB Fone: (83) 3392-2276

Mensário Oficial do Município Criado pela Lei nº. 25, de 21 de Outubro de 2001

Mensário Oficial do Município - ANO XXIV - SEXTA-FEIRA, 04 DE JULHO DE 2025 / EDIÇÃO EXTRAORDINÁRIA - PÁGINA



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 578/2025

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE OCUPANTE DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

1

A Prefeita Constitucional do Município de Queimadas, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos que preceitua a Constituição Federal, Lei Orgânica do Município e demais Legislações em vigor:

RESOLVE

Art. 1º - NOMEAR o senhor <u>JOAO FELIPE SALES FERNANDES</u>, CPF nº 085.398.974-58, para exercer em Comissão o Cargo de <u>ASSESSOR DE GABINETE III</u> do Município de Queimadas — PB, constante na Estrutura Organizacional da Lei Complementar nº 159/2022, de 25 de janeiro de 2022, símbolo CC-7, com os vencimentos conforme estabelecido na referida Lei e alterações posteriores.

Art. 2º - Compete ao Assessor de Gabinete III, a prática de todos os atos necessários ao desempenho de suas atividades, em conformidade com as normas legais pertinentes.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete da Prefeita do Município de Queimadas, Estado da Paraíba, em 01 de julho de 2025.

DELUSIA BARROS DA SILVA

Prefeita Constitucional



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS GABINETE DA PREFEITA

DECRETO Nº 065/2025, DE 04 DE JULHO DE 2025.

DISPÕE SOBRE O PRAZO MÁXIMO PARA AVERBAÇÃO DE CONSIGNAÇÕES EM FOLHA DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A PREFEITA DO MUNICÍPIO DEQUEIMADAS, ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições legais previstas na Lei Orgânica do Município e pelo Art. 156, I da Constituição Federal,

CONSIDERANDOque se encontra vigente o Decreto nº 046, de 25 de novembro de 2020, tendo sido alterado pelo Decreto n. 029, de 25 de novembro de 2022, para fixar como prazo máximo o período de 120 (cento e vinte) meses para as consignações na folha do Município de Queimadas-PB;

CONSIDERANDO a necessidade de se ampliar o prazo estipulado, de forma a fomentar a atividade bancária, bem como a proporcionar aos servidores a possibilidade de renegociar suas operações em prazo mais amplo, melhorando, assim, o fluxo financeiro no município;

DECRETA

Art. 1º Os empréstimos ou financiamentos realizados pelas entidades a que se refere o Decreto Municipal nº 046, de 25 de novembro de 2020, deverão ser amortizáveis até o limite de cento e quarenta e quatro meses.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação. Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Prefeita de Queimadas - PB, em 04 de julho de 2025.

DELÚSIA BARROS DA SILVA Prefeita Constitucional do Município de Queimadas-PB



Município de Queimadas PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS – PB Rua João Barbosa da Silva, 120 – Queimadas-PB Fone: (83) 3922-1225 CGC. – 08.742.264/0001-22

ATOS DO PODER EXECUTIVO



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 576/2025

DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE OCUPANTE DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

A Prefeita Constitucional do Município de Queimadas, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos que preceitua a Constituição Federal, Lei Orgânica do Município e demais Legislações em vigor:

RESOLVE

Art. 1º EXONERAR o senhor <u>ALEXANDRE BARBOSA SILVA</u>, CPF nº 101.572.104-48, do Cargo em Comissão de <u>ASSESSOR DE GABINETE II</u> da Estrutura Organizacional da Administração Direta do Município de Queimadas – PB.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete da Prefeita Municipal de Queimadas, Estado da Paraíba, em 01 de julho de 2025.

DELUSIA BARROS DA SILVA Prefeita Constitucional

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA Nº 577/2025

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE OCUPANTE DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

A Prefeita Constitucional do Município de Queimadas, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais e considerando os termos que preceitua a Constituição Federal, Lei Orgânica do Município e demais Legislações em vigor:

RESOLVE

Art. 1º - NOMEAR o senhor <u>ALEXANDRE BARBOSA SILVA</u>, CPF nº 101.572.104-48, para exercer em Comissão o Cargo de <u>ASSESSOR DE GABINETE I</u> do Município de Queimadas – PB, constante na Estrutura Organizacional da Lei Complementar nº 159/2022, de 25 de janeiro de 2022, símbolo CC-5, com os vencimentos conforme estabelecido na referida Lei e alterações posteriores.

Art. 2° - Compete ao Assessor de Gabinete I, a prática de todos os atos necessários ao desempenho de suas atividades, em conformidade com as normas legais pertinentes.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 4° - Revogam-se as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Gabinete da Prefeita do Município de Queimadas, Estado da Paraíba, em 01 de julho de 2025.

DELUSIA BARROS DA SILVA

Prefeita Constitucional